
 
 
 
 
 

 مراجعة منتصف الفصل الدراسى الأول 1  

 الأسئـــلة

 ( 1تمارين ) 

 :أختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة( 1)

 :   أ( الزاوية الحادة تكمل زاوية

  منعكسة (ء  جـ( قائمة  ب( منفرجة   أ( حادة

 : قياسهاب( الزاوية القائمة تتمم زاوية 

  089ء(    99جـ(    54ب(    أ( صفر

 :  تساوى)> أ( ب فإن ق  >أ تتمم  >،  (بق )>  2= ق )> أ(  إذا كانتجـ( 

  09 ء(   54جـ(   09ب(    04 أ(

 فإن قيمة الزاوية الكبرى تساوى :  4:  5ء( إذا كانت النسبة بين قياسى زاويتين متكاملتين 

  049ء(   029جـ(    099ب(    89أ( 

 

 ( فى الشكل المقابل: 2

  ، 09)> أ هـ ب( =  ق إذا كان

 ،  009= ب هـ جـ(  )> ق

  )> جـ هـ ء( ق . أوجد 99هـ ء( =  أ )> ق

 

 ( فى الشكل المقابل: 3

 = } م { ،      ⃡ جـ ء      ⃡ أ ب 

 ،59( = جـم  أق )> 

 أوجد ق )> أ م هـ( . (ب م هـ)> ينصف     ⃡ ء م  

  

 هـ أ

 جـ

 د

 ب

009 
09 

 جـ

 م ب أ

 د هـ

● 
● 

59° 
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 ( 2تمارين ) 

 :أكمل( 1)

 قياس الزاوية المستقيمة يساوى........................أ( 

   تتمم زاوية قياسها.................وتكمل زاوية قياسها............. 00ب( الزاوية التى قياسها 

 جـ( إذا كان الضلعان المتطرفان لزاويتين متجاورتين على استقامة واحدة كانت الزاويتان..........

   ء( مجموع قياسات الزوايا المتجمعة حول نقطة تساوى.............

 هى زاوية.................. 009وأقل من  089ن مهـ( الزاوية التى قياسها أكبر 

 : أختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة( 2)

  :  ق )> أ( المنعكسة تساوى فإن 99إذا كان ق )> أ( = أ( 

  279ء(    089جـ(    99ب(    أ( صفر

 :  ب( قياس الزاوية المستقيمة تساوى

   009ء(    279جـ(    089ب(    99أ( 

 :  هى زاوية 079الزاوية التى قياسها جـ( 

 ء( مستقيمة   جـ( منفرجة  قائمة ب(   أ( حادة

 :  ثتان من تقاطع شعاع ومستقيم يساوىء( مجموع قياس الزاويتان المتجاورتان الحاد

   009ء(    279جـ(    089ب(    99أ( 

 ( فى الشكل المقابل: 3

 ،99( = م هـ جـ = } م { ، ق )>     ⃡ جـ ء      ⃡ أ ب 

 : أوجدق )> هـ م ب(  =( جـم  أ)> ق  

 ، ق )> ب م ء( ، ق )> أ م ء( (جـق )> أ م   

 ( فى الشكل المقابل: 4

 ،82 ، ق )> ب م ء( =( ءينصف )> ب م      ⃡ م جـ  

 . اثبت أن :  009=  (بق )> أ م   

 على استقامة واحدة.      ⃡ م جـ،    ⃡ م أ 

 هـ

 أ م ب

 د

 جـ

● ● 

 ب

 جـ أ م
● 
● 009° 82° 

 د
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 ( 3تمارين ) 

 :أكمل( 1)

   أ( الزاوية الحادة هى التى قياسها أصغر من...................وأكبر من.................

   يهما يساوى...............قياسب( الزاويتان المتتامتان هما زاويتان مجموع 

 جـ( متممات الزوايا المتساوية فى القياس تكون.................

 ..................ء( الزاويتان المتجاورتان الحادثتان من تقاطع شعاع ومستقيم

 هـ( إذا تقاطع مستقيمان فإن كل زاويتين متقابلتين بالرأس تكونان..................

 :أختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة( 2)

 تتمم زاوية قياسها:  07أ( الزاوية التى قياسها 

   050ء(    00جـ(    40ب(    07أ( 

 زاوية: 89ب( الزاوية التى قياسها 

 ء( منعكسة   منفرجةجـ(   قائمة ب(   أ( حادة

  :  > ب ،  فإن ق > أ  089+ ق )> ب( =أ( إذا كان ق )> أ( 

 متساويتان فى القياس ء(   جـ( متكاملتان  مئتامتانب(   أ( متجاورتان 

 ء( مجموع قياسات الزوايا المتجمعة حول نقطة يساوى: 

   009ء(    279جـ(    089ب(    99أ( 

فإن قياس الزاوية  2:  0هـ( إذا كانت النسبة بين قياسى زاويتين متجاورتين متكاملتين كنسبة 

 غرى تساوى: الص

   049ء(    029جـ(    09ب(    09أ( 

 ( فى الشكل المقابل: 3

 ،89( = جـ و، ق )> ب  029=  (ب و أ)>  ق 

 )> جـ و ء(أوجد ق  ، 99( = ء وق )> أ   

  

 

 أ

 ب

 جـ
 د

 و

029 
89 
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 ( فى الشكل المقابل: 4

 = } م { ،      ⃡ ب ء      ⃡ أ جـ 

 ( ءم  أ)> ينصف     ⃡ م هـ  

 (هـم  أ)>  ،( ءق )> أ م أوجد: 

 

 تمارين عامة على التطابق

 :أكمل ما يأتى( 1)

 يتطابق المثلثان إذا تطابق ضلعان و....................مع نظائرها فى المثلث الآخر. ( 0

 المثلثان القائما الزاوية إذا تطابق من احدهما.........................( يتطابق 2

( يتطابق المثلثان إذا تطابق زاويتان و...................فى أحد المثلثين نظائرها فى المثلث 0

 الآخر. 

 يتطابق المثلثان إذا تطابق كل.................فى أحد المثلثين نظائرهما فى المثلث الأخر. ( 5

 )>........(.  )> هـ( = ق( إذا تطابق المثلثان أ ب جـ ، ء هـ و فإن : ب جـ =............، ق 4

 ............= ق )> س( فإن المثلثين....... )>ء(ق ( إذا كان ء هـ = س ص ، ء و = س ع ، 0

  ...يتطابقان. .،......

فإنه  59سم ، ق )> ص( = 8م ق ل إذا كان ص ع = ( فى المثلثين المتطابقين س ص ع ، 7

 .  59=  (..........ق )>  سم ، 8فى المثلث الآخر يكون...............= 

 

 : أختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات الآتية( 2)

  : تساوىالمثلثان إذا ( يتطابق 0

   )أ( طولا ضلعين متناظرين فيهما.

  )ب( طولا ضلعين متناظرين وقياس الزاوية المحصورة بينهما. 

 طول ضلع وقياس زاوية نظائرهما فى الآخر. )جـ( 

 .  )ء( قياسات زواياهما المتناظرة

 ب

 أ

 هـ
 د

 م جـ
059 

● 
● 
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سم ،   7 ، أ جـ = ء هـ =سم 4( يتطابق المثلثان أ ب جـ ، ء هـ و اللذان فيهما أ ب = ء و = 2

 . 44ق )> أ( = ق )> ء( 

 بثلاثة أضلاع.  )ب(   )أ( بضلعان وزاوية محصورة بينهما.

 )ء( بوتر وضلع.      )جـ( بزاويتان وضلع.

 ( إذا تطابق المثلثان أ ب جـ ، س ص ع فأن : 0

   )ب( ب جـ       )أ( أ ب = ص ع 

 ع ص = جـ ب  )ء(     )جـ( ص س = جـ أ 

 : عدا شكل )........( لية متطابقة ما( المثلثات التا5
 
 

 

 (  5شكل )   (0شكل )    (2شكل )    (0شكل )

 فى الشكل المقابل: ( 4

 = هـ جـ فإن  إذا كان أ ب = ء هـ   ،   ب جـ

 ................. = ق )> أ(

  ( ءق )>  )ب(   )أ( ق )> ب(  

  ق )> أ جـ ء(   )ء(   جـ(ق )> ء هـ  )جـ(

 ( فى الشكل المقابل : 0

 أ ب جـ ، ء هـ و متطابقان هو : الشرط اللازم والكافى الذى يجعل المثلثان 

 )ب( أ جـ = ء و    )أ( أ ب = ء هـ 

   )ء( ق )> أ( = ق )> ء(       ب جـ = هـ و )جـ( 

 فى الأشكال الآتية : زوج المثلثات المتطابق هو شكل )...........(: ( 7

 

 (5شكل )   (0شكل )    (2شكل )    (0شكل )

 د
 جـ

 ب

 أ

 هـ

× 

×
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 ( فى كل من الأشكال الآتية : 3)

    بين هل المثلثان متطابقان أم لا ؟ مع ذكر السبب. 

    بأن : العلامات المتشابهة تدل على تطابق العناصر المبينة عليها هذه العلامات"  "علما  
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 اباتـلإجا

 (1تمارين )

 ( أكمـل :1)

  °099( ء   °09( جـ  °صفر( ب   منفرجة( أ

  °009مجموع قياسات الزوايا المتجمعة طول حول نقطة =    (2

  °009( =  °09+  °99+  °009)  - °009ق )> جـ هـ ء(   

           °099=  هـ( ̂ مأ ق ) (0
  (2تمارين )

 )هـ( منعكسة      °009ء( )جـ( متكاملتان ) °055،  °45ب( )    °089 )أ( (0

  °089)ء(   منفرجة)جـ(  °089)ب(   °279)أ( (2

    °004=  (ء ̂ مأ ق ) ،  °54=  (ء ̂ م بق )،   °54=  ـ(ج ̂ مأ ق )( 0

=  ـ(ج ̂ مء ق )=  ـ(ج ̂ مب ق )( 5
82

2
  =50°   

    °089=  50+  009=  (ب ̂ مجـ ق )+  (ب ̂ مأ ق )

 على استقامة واحدة.      ⃡ م جـ،    ⃡ م أ   

  (3تمارين )

  )جـ( متساوية فى القياس   °99)ب(   صفر ،°99)أ(  ( 0

 )هـ( متساويتان فى القياس.    )ء( متكاملتان  

    متكاملتان)جـ(   )ب( حادة    ° 40)أ(  ( 2

  °09)هـ(     °009)ء( 

  °79( =  °99+  °89+  °029)  - °00=  (ء ̂ وجـ ق )( 0

=  (هـ ̂ مأ ق )     °059=  (ء ̂ مأ ق )( 5
059

2
  =79° 
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 تمارين عامة على التطابق

(1 ) 

 نظائرهما فى المثلث الآخر. ( وتر وضلع مع 2)  ( الزاوية المحصورة بينهما. 0)

 ( ضلع. 5)  ( والضلع الواصل بين رأسيهما. 0)

 ( ء هـ و ، س ص ع 0)     ( هـ و ، ب 4)

 ن ل  ، ن  (7)

(2 ) 

 ( طولا ضلعين متناظرين وقياس الزاوية المحصورة بينهما. 0)

 بضلعان وزاوية محصورة بينهما. ( 2)

 (.  0( شكل )5)    ( غ ص = جـ ب.  0)

 ( ب جـ = هـ و 0)     . ق )>ء(( 4)

 (. 5( شكل )7)

 ( المثلثان متطابقان )زاويتان وضلع مشترك(. 0شكل )  (3)

 ( المثلثان متطابقان ثلاثة أضلاع. 2شكل )

 (  المثلثان متطابقان )ضلعان وزاوية محصورة( 0شكل )

 ( غير متطابقان لعدم وجود ضلعان متناظران متساويان )لعدم إكتمال الشروط(. 5شكل )

 ( متطابقان )زاويتان وضلع(.4) شكل

 ( متطابقان )ضلعان وزاوية محصورة(. 0شكل )

 ( متطابقان )وتر وضلع فى المثلث القائم(. 7شكل )

 بقان )لعدم تناظر العناصر المتساوية(. ( غير متطا8شكل )

 ( متطابقان )ضلعان وزاوية محصورة(. 9شكل )

 )ضلعان وزاوية محصورة(. ( متطابقان 09شكل )

 ( غير متطابقان )لعدم كفاية الشروط(. 00شكل )

 ( غير متطابقان )لعدم كفاية الشروط(. 02شكل )

 


